

# 弗格森附近警察再击毙黑人青年

## 警察遭示威者枪击 智库骂脏话回应人权组织批评

**本报特稿** 距离黑人青年布朗被警察枪杀仅10天，美国密苏里州圣路易斯市19日再次发生黑人青年被警察枪杀事件。

据密苏里州圣路易斯市警察局长介绍，23岁的犯罪嫌疑人从位于圣路易斯城北部的一家超市偷了

两瓶能量饮料和一包点心。面对出警的警官，他行为古怪，挥舞着一把刀，大喊“向我开枪，杀死我。”警察要求嫌疑人将刀丢掉，但被拒绝。当嫌疑人拿着刀靠近警察时，警察向其开枪，嫌疑人当场死亡。

现场停着3辆警车，车上坐着

警察，门窗紧闭。聚集的民众手持标语，情绪激动。69岁的卡门说：“他精神有问题，只要你看看就知道。针对黑人青年的打猎季节开始了，通行证就是警徽和白人肤色。”

这次黑人青年被枪杀发生的地点，同本月9日布朗被枪杀的地点

仅相距不到14公里。

弗格森骚乱持续。一些示威者18日晚同警方发生冲突。警方称，他们遭到“猛烈”枪击，致使6人受伤，警方逮捕31人。

人权组织说，美国若不改善警方人权记录，就没资格教训别国。对

此，华盛顿知名智库战略与国际研究中心(CSIS)发在社交媒体推特上回击，称美国对外干预救的人比人权组织多，还附带脏话“suck it”。CSIS解释说是实习生干的，可能是弄混了个人账号和CSIS账号。

(钟和)

## 日本家暴案件男受害者猛增

**新华社上午电** 日本警方统计数据显示，日本近年来男性遭遇家庭暴力的事件猛增，3年增长4.1倍。

《读卖新闻》19日援引警察厅数据报道，女性仍是家暴受害主体。2001年，女性受害案为3553件，2013年超过4.6万件。男性遭受家暴案件数量远少于女性，但增速迅猛，2001年为55件，2013年达3281件，是2010年的4.1倍，而同期女性家暴受害案增加1.4倍。

男性受害案在总数中所占比例从2010年的2.3%增加到2013年的6.6%。有男性说，因为事业不顺，妻子的精神状况不稳定，总是施加暴力；还有男性说，遭到女朋友拿刀乱挥。

## 工作73年见证家族企业壮大 18日老板为其庆101岁生日 美国最老“打工仔”还不想退休

美国新泽西州的百岁老人希·戈德曼在私企“卡皮托勒照明公司”工作了73年，如今仍不打算退休。18日，卡皮托勒照明公司老板为这位“铁杆”员工庆祝了101岁生日。

### 老板已是第三代

《汉诺威鹰报》18日报道，戈德曼1941年6月1日起就职于卡皮托勒照明公司，当时28岁。

戈德曼回忆，卡皮托勒照明公司是他的第二份工作。当时决定雇用他的是公司创始人埃塞尔·莱伯斯菲德，如今公司老板是莱伯斯菲德的孙辈马克斯和赫尔曼。戈德曼见证了这家家族企业的壮大：从一家店发展到6家分店。



作  
■  
年事已高的戈德曼在工作室里  
『搞创』  
图  
Q

在此工作70多年的戈德曼感叹道，早先“我们没有什么技术，什么事情都做。要想了解店里有多少存货，只能凭记忆，而如今只需查看电脑……我们现在20%的销量来源于网购”。

### 工作室里“搞创作”

戈德曼现居住在一处老年社区，一周上4天班，坚持自己开车上班。

长期以来，戈德曼出任店铺经理，但他近些年更满足于在自己的工作室里“搞创作”。这间工作室位于公司东汉诺威分店二楼。平时，他在那里翻新一些废旧或被人遗弃的电灯，或重新组装能继续利用的部分，赋予这些“老家伙”以“新生命”。

当被问及为何还要坚持上班时，戈德曼反问：“那我应该做什么？整天坐着、慢慢变老吗？这（上班）是一种挑战，让我能多动脑，多活动。”杜鹃（新华社供本报稿）

## Octavia 全新明锐 A+ 级震撼来袭 震撼越级优惠，享受巅峰之驾

今年5月18日，Octavia全新明锐升级上市，以澎湃高效的动力操控、宽适尊崇的驾乘空间、领先可靠的安全保障展现出A+级巅峰品质。为让更多消费者享受越级驾驶体验，即日起Octavia全新明锐推出震撼优惠活动，最低售价109800元起，另有“疯狂划算”，折扣由您划了算。一切只为享受越级巅峰体验。

### 高效节能动力组合 释放澎湃激情

Octavia全新明锐搭载全新EA211发动机，提供1.4TSI和1.6L两种动力选择，匹配大众汽车集团享誉全球的7挡DSG双离合变速箱、Tiptronic 6挡手自一体变速箱以及经典的5挡手动变速箱，强劲高效的动力输出与细腻平稳的换挡表现相得益彰。与此同时，Octavia全新明锐亦有着杰出的燃油经济性。其1.4TSI车型90km/h等速油耗仅为4.8L/100km，百公里综合油耗为5.9L/100km，可以说真正将操控乐趣与节能环保完美融合。

### 高智慧越级空间设计 悦享舒适座舱

Octavia全新明锐在驾乘空间上展现了越级优势，以超大的车身设计、灵活的空间布局以及舒适优异的座椅设计营造出高品质的座舱空间。Octavia全新明锐长4659mm、宽1814mm、高1460mm，轴距为2686mm，进一步扩大的车身尺寸以及加长的轴距为驾乘者提供了超越同级的前后排头部和腿部空间。

在储物空间方面，Octavia全新明锐的行李厢容积为590升，将后排座椅折叠后更可轻松扩充至1580升。值得一提的是，Octavia全新明锐的行李厢的开启高度针对亚洲人身材进行了优化设计，行李厢内更安装了拉手，以方便身材娇小的消费者轻松关闭行李厢盖。而诸如副驾驶手套箱、带制冷功能的中央扶手储物盒、B柱衣帽钩、后排中央扶手可调杯托等周密贴心的细节储物空间设计则让车内物品的摆放井然有序。



坡道驾驶提醒系统、TPMS轮胎气压监测系统、电子自动调节防眩目内后视镜、PMS负载管理功能等全面的安全配置，全面提升旅程的驾驶稳定性和安全性。在被动安全方面，Octavia全新明锐采用了HSB高强度车身，并提供了全方位6安全气囊、燃爆预紧式安全带、第三代WOKS安全头枕、ISOFIX儿童安全座椅固定装置等诸多配置，为驾乘人员带来全方位的细心保护。此外，在制作工艺方面，Octavia全

新明锐将精益求精的严谨态度融入到每一项创新工艺和每一道严格工序中，大众汽车集团享有盛誉的激光焊接技术、热成型技术、空腔注蜡技术、PVC防石击保护膜技术等都有广泛应用，并严格执行德国大众《车内挥发物控制标准》，打造健康、高品质的车内环境。

### 精益求精安全科技 打造全时周密保护

在安全方面，Octavia全新明锐延续了德系车的一贯优势，为驾乘人员提供了全方位的五星级安全保护。在主动安全方面，Octavia全新明锐配备了带MCS多重碰撞预防系统的ESP电子车身稳定系统、



自2007年进入中国市场以来，Octavia明锐就以均衡出众的性能品质成为中国高端A级车市的实力明星。此次升级上市的新一代MQB平台Octavia全新明锐实力更上层楼，在造型设计、驾乘空间、性能表现、科技配置等方面均有全新呈现，必将以超越巅峰书写斯柯达品牌新的辉煌。

